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Ο Αρχιεπίσκοπος Ιερώνυμος στα Τέμπη – Τέλεσε 
τρισάγιο στη μνήμη των θυμάτων του 
σιδηροδρομικού δυστυχήματος (ΦΩΤΟ)
/ Γενικά Θέματα

Με σεβασμό και τιμή στη μνήμη των αδικοχαμένων θυμάτων 
του σιδηροδρομικού δυστυχήματος των Τεμπών, ο 
Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και Πάσης Ελλάδος κ.κ. 
Ιερώνυμος προσήλθε, σήμερα Τρίτη 20 Φεβρουαρίου 2024, στο 
χώρο του τραγικού συμβάντος και τέλεσε Τρισάγιο υπέρ 
αναπαύσεως των ψυχών τους, καθώς σε λίγες ημέρες 
συμπληρώνεται ένα έτος από την αποφράδα ημέρα.
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Τον Μακαριώτατο υποδέχθηκε, στα όρια της Ιεράς Μητροπόλεως Λαρίσης και 
Τυρνάβου, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Ιερώνυμος και τον συνόδευσε 
στο χώρο του δυστυχήματος όπου τους ανέμενε η κυρία Μαρία Καρυστιανού
συγγενής θύματος. Τον Μακαριώτατο συνόδευαν ο Πανοσιολ. Αρχιμ. κ. Ιωάννης 
Καραμούζης Αρχιγραμματεύς της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος 
καθώς και ο Πρωτοδιάκονός του Ιερολογιώτατος κ. Ιωάννης Μπούτσης.

Εκ μέρους της Ιεράς Μητροπόλεως παρέστησαν ο Πανοσιολ. Αρχιμ. κ. Ιγνάτιος 
Μουρτζανός, Πρωτοσύγκελλος αυτής, και ο Πρωτοδιάκονος Ιερολογ. κ. Σπυρίδων-
Αθανάσιος Σάσσαλος.

Εμφανής ήταν η συγκίνηση του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου, καθώς και η 
προσευχητική του διάθεση, την οποία εξέφρασε με πατρικά λόγια παρηγορίας και 
επιστηριγμού.

Υπενθυμίζεται στις 28 Φεβρουαρίου, ημέρα κατά την οποία θα συμπληρωθεί ένα  
έτος από το τραγικό δυστύχημα, οι καμπάνες στους ναούς θα ηχήσουν 57 φορές 
εις μνήμην των θυμάτων. (Διαβάστε ΕΔΩ την Εγκύκλιο).
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Στον τόπο όπου ο χρόνος πάγωσε έχει τοποθετηθεί σήμερα ένα εκκλησάκι. Ένας 
χώρος λατρείας για να μπορούν, όσοι από τους συγγενείς έχουν το κουράγιο, να 
ανάψουν ένα κερί και να προσευχηθούν για τους δικούς τους ανθρώπους που 
χάθηκαν τόσο άδικα.



Μνημόσυνο την Κυριακή 25 Φεβρουαρίου

Την Κυριακή 25 Φεβρουαρίου 2024, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λαρίσης και 
Τυρνάβου κ. Ιερώνυμος, θα ιερουργήσει στον Ιερό Ναό του Αγίου Θωμά 
Μακρυχωρίου και θα τελέσει το Μνημόσυνο για τις ψυχές των συνανθρώπων μας 
που έχασαν τη ζωή τους στο τραγικό σιδηροδρομικό δυστύχημα στην περιοχή των 
Τεμπών.

Αμέσως μετά τη Θεία Λειτουργία, και περί ώρα 11:30, ο Σεβασμιώτατος θα 
τελέσει στο σημείο του δυστυχήματος τρισάγιο για την ανάπαυση των ψυχών των 
βιαίως κεκοιμημένων αδελφών μας. “Θερμή παράκληση προς όλους όσοι επιθυμούν 
να παραστούν για να προσευχηθούν για τις ψυχές των συνανθρώπων μας να 
τηρήσουν πιστά τις υποδείξεις της Ελληνικής Αστυνομίας, προσερχόμενοι στον 
χώρο”, αναφέρει η ανακοίνωση της Ιεράς Μητροπόλεως Λαρίσης και Τυρνάβου.

ope.gr 

https://www.orthodoxianewsagency.gr/aytokefales_ekklisies/ekklisia_ellados/o-arxiepiskopos-ieronymos-sta-tempi-telese-trisagio-sti-mnimi-ton-thymaton-tou-sidirodromikou-dystyximatos-foto/

